

新县多管齐下备战“十一”黄金周

信阳消息 (胡怡蕊) 为迎接“十一”黄金周的到来,新县精心部署黄金周期间旅游接待工作,以崭新的面貌、良好的秩序、文明的服务、优美的环境喜迎八方游客。

加强旅游安全管理,消除安全隐患。该县牢固树立“安全第一”的理念,对各大景区旅游秩序、服务设施、环境卫生等进行了拉网式排查,对各类消防设备,及景区汽车、游船等游客运输工具进行了全面检修;对商业摊点所售商品质量进行了检查,确保食品安全;对景区所有古建筑、甬路、围墙、护栏等进行了彻底排查,对破损的地块和构件进行了加固与修缮。

规范景区旅游秩序,营造文明环境。加强旅游行业监管,规范旅游景区经营行为,加强了从业人员思想教育,严厉打击哄抬物价、欺客宰客等各种不法行为,净化旅游市场环境,提前向社会公布旅游咨询和投诉电话,24小时受理游客咨询和投诉,切实保障游客合法权益。在高速出口,景区入口设置接待站,开通景区旅游直通车,并在各景区游客集中区域安排专人疏导,引导游客有序通行,有序控制车流。

美化景区环境,创造整洁、优美的旅游场所。对景区主要建筑进行了勾抹扫尘;清理了各施工场地的建筑垃圾;在关键地段做好扩容、安全防护设施修缮工作,对景区园林草坪进行修剪,在旅游线道路两侧栽植草坪,配植花灌木;对河面、水面漂浮物、杂物进行清捞;在各景区摆放花坛,更新草花2000盆。更新了路椅、果皮箱、路灯、指示牌等服务设施200余处。

丰富游览项目,营造节日氛围。“十一”黄金周期间,该县组织力量编排游客喜闻乐见的文艺节目,开展“文艺演出进景区”活动,宣传新县的风光、历史、文化,并利用微信、微博平台适时发布黄金周旅游信息,通过多种方式,丰富游客的游览内容,让游客真切领略到新县红绿景区文化和民俗的艺术魅力。

丰富游览项目,营造节日氛围。“十一”黄金周期间,该县组织力量编排游客喜闻乐见的文艺节目,开展“文艺演出进景区”活动,宣传新县的风光、历史、文化,并利用微信、微博平台适时发布黄金周旅游信息,通过多种方式,丰富游客的游览内容,让游客真切领略到新县红绿景区文化和民俗的艺术魅力。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



在国庆节来临之际,固始县盐业管理局联合公安经侦部门对全县学校食堂合格碘盐使用情况开展专项检查,确保就餐师生身体健康和生命安全。图为9月29日,盐政执法人员正在检查学校食堂用盐情况。
高晋新 摄

正风肃纪“筑防线”

光山县白雀园镇努力增强干部“免疫力”

信阳消息 (邹晓峰 张家志) 在党的群众路线教育实践活动中,光山县白雀园镇加大警示教育、整顿作风、严肃执纪、落实责任四项工作的力度,正风肃纪“筑防线”,增强干部拒腐防变“免疫力”。

该镇组织党员干部观看警示教育片,利用例会、学习讨论会等加强党员干部学习,目前已开展集中学习10场次,参加学习350余人次。同时,通过身边案例教育党员干部、上党风廉政专题党课,加深对整治“四风”的认识。

把查找“四风”问题与改进干

部队伍作风建设结合,通过学习教育、听取意见、查摆问题、边查边改,党员干部对行为之垢、作风之弊进行大排查、大清扫。镇领导班子带头查“四风”,除“四风”,查找出“四风”问题24条,班子成员查找出23条,共制订边查边改措施75条,整改问题共75个。镇党委对排查出的3个软弱涣散基层党组织,分类造册、建立台账,查找原因,制订方案,通过示范,以点带面进行全面整顿。截至目前,共为民办实事50余件,集中解决了一批群众关心和反映突出的问题。

教育实践活动开展以来,镇党委对各党支部、村(居)委会、机关各部门明察暗访、专项督察,对发现工作不实、不认真负责的一般问题进行提醒谈话。

按照“一岗双责”要求,层层分解责任。镇党委与班子成员、班子成员与分管部门负责人签订了《2014年党风廉政建设责任书》,建立廉政风险防控长效机制。落实党委主体责任和纪委监督责任。8月中旬,镇党委书记、班子成员分别签订《履行党风廉政建设主体责任承诺书》,镇纪委书记签订《履行党风廉政建设监督责任承诺书》。

让群众早日喝上安全水

罗山县稳步推进农村安全饮水工程

信阳消息 (朱伟振) 日前,水利部督导组一行来到罗山县检查督导农村安全饮水工程,在听取了相关汇报并实地查看项目建设情况后对该县农村安全饮水工作给予了充分肯定。

笔者昨日从罗山县有关部门获悉,2014年罗山县农村饮水安全工程项目总投资2207万元,新建水厂2处,打深井4眼,配套供水泵10套、消毒设备及全自动净水设备3套,新建管理房、设备300平方米,以及完成相应电力设施等;实

施管网延伸工程6处、铺设各类管道6315公里。项目涉及彭新、庙仙、灵山、子路、周党、高店、竹竿7个乡镇18个行政村,预计于今年年底完工。目前,项目已完成投资463万元,完成工程总量的21%,供水管道正在铺设中。

农村饮水安全工程涉及人民群众的切身利益,该县表示要抓住当前有利时机,在确保工程质量的基础上,加大工作推进力度,争取让群众早日喝上安全水。

规范刑罚裁量权

新县法院实行量刑“四步法”

信阳消息 (杨翠玲) 为进一步规范刑罚裁量权,落实宽严相济刑事政策,增强量刑的公开性,实现量刑公正,新县人民法院采取量刑“四步法”,一把尺子量到底,确保同一时期、案情相似的案件,所判处的刑罚基本平衡。

新县人民法院依据《河南省高级人民法院〈关于常见犯罪的量刑指导意见〉实施细则》的相关规定,确定了量刑的“四步法”:一是确定量刑起点,即根据基本犯罪构成事实,在相应的法定刑幅度内确定量刑起点。二是增加刑罚量,确定基准刑。即在量刑起点的基础上,根据其他影响犯罪构成的犯罪事实

如犯罪数额、犯罪次数、犯罪后果等犯罪事实,在量刑起点的基础上增加刑罚量确定基准刑。三是调节基准刑,确定拟宣告刑。即根据犯罪事实以外的量刑情节,确定量刑情节的调节比例,采取同向相加、逆向相减的方法,对基准刑进行调节,从而确定拟宣告刑。四是确定宣告刑。即综合把握全案情况依法确定宣告刑。

新县人民法院量刑“四步法”规范化量刑,用加减乘除的方法计算刑期,减少人为主观因素,实现量刑公开、公正,让当事人信服,让群众满意,实现了法律效果与社会效果的有效统一。

平桥区胡店乡

开展安全生产大检查

信阳消息 (王娟) 近日,平桥区胡店乡综治办、派出所、工商所、供销社等部门组成督查小组,深入本辖区开展安全生产大检查工作。

此次安全生产大检查,重点检查工业企业、农贸市场、学校、超市、网吧、加油站等人员密集场所的消防安全,对不具备安全生产条件的人员密集场所坚决停业整改;对建筑施工、非煤矿山、危化品、烟花爆竹等重点领域进行了全方位

的检查、督察、复查,坚决打击取缔非法生产、销售烟花爆竹,严格落实特种作业人员持证上岗,落实各项安全措施;在全乡各交通要道加强巡逻和路边检查,严厉打击醉酒驾驶、超速超载、非法改装车辆等违法行为,坚决取缔农用车辆载客等各类非法营运。

截至目前,通过检查,发现隐患5处,下发整改通知书5处,立即整改3处。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
泌尿男科 6565 888 院址:信阳市工区路西里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号